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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Χριστουγεννιάτικη Συναυλία από την Ορχήστρα του ΑΠΘ  
 
 

Θεσσαλονίκη, 17/12/2019 
 
 
Την καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη Συναυλία της θα δώσει η Ορχήστρα του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2019, στις 
21:00, στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ. 
 
Το εορταστικό πρόγραμμα περιλαμβάνει τραγούδια και χριστουγεννιάτικες 
μελωδίες. 
 
Διεύθυνση Ορχήστρας: Δημήτριος Δημόπουλος 
 
 
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 
 
 

Η Ορχήστρα του ΑΠΘ δημιουργήθηκε τον Φεβρουάριο του 1999.  

Η Ορχήστρα παρουσιάζει έργα συμφωνικής μουσικής στις τελετές της 26ης 

Οκτωβρίου και της 25ης Μαρτίου και στη Χριστουγεννιάτικη Συναυλία, που 

οργανώνονται κάθε χρόνο από το Πανεπιστήμιο. Συνεργάστηκε με τις Χορωδίες του 

Πανεπιστημίου, τη Χορωδία του Πανεπιστημίου Κρήτης «Φραγκίσκος Λεονταρίτης», 

τη Μικτή Χορωδία Δήμου Ηρακλείου Κρήτης, τον Οργανισμό Μεγάρου Μουσικής 
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Θεσσαλονίκης, τη Μακεδονική Καλλιτεχνική Εταιρεία «ΤΕΧΝΗ» και το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 

Κοζάνης. Έχει εμφανιστεί στα Ιωάννινα, στην Κρήτη και σε πόλεις της Βόρειας 

Ελλάδας και της Δυτικής Μακεδονίας. Έχει συμμετάσχει στα φεστιβάλ των 

ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ, της ΣΥΜΗΣ και στα καταξιωμένα διεθνή φεστιβάλ του εξωτερικού 

«young-euro-classics» (Βερολίνο) και «International Festival of Youth Orchestras 

Murcia Spain», με πολυάριθμες συναυλίες. Δύο από αυτές τις συναυλίες έχουν 

μεταδοθεί ζωντανά από τους ραδιοφωνικούς σταθμούς του εξωτερικού.  

 

Επιπρόσθετα, η Ορχήστρα πραγματοποίησε συναυλία ενταγμένη στην τελετή 

υποδοχής των δικαστών των νέων χωρών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που 

διοργανώθηκε από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο του Λουξεμβούργου (Ιούνιος 2004), 

συμμετείχε στο πρόγραμμα «2η Μουσική Ακαδημία» (Bochum, Απρίλιος 2006), 

συμμετείχε στις εκδηλώσεις προς τιμήν του Μακαριοτάτου Πάπα και Πατριάρχου 

Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄ (Ηράκλειο Κρήτης, Μάιος 2011), 

στις εορταστικές εκδηλώσεις της απελευθέρωσης της Καστοριάς (Νοέμβριος 2016) 

και συνέπραξε με τη Δημοτική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης και τις Χορωδίες του ΑΠΘ σε 

συναυλία, παρουσιάζοντας το έργο «Άξιον Εστί», σε μουσική Μίκη Θεοδωράκη, 

ποίηση Οδυσσέα Ελύτη και συντελεστές τους Γιώργο Νταλάρα, Γιάννη Αναστασάκη 

και Απόστολο Σωτηρούδη (αίθουσα ΟΜΜΘ, Νοέμβριος 2018). 

 

H Ορχήστρα έχει ηχογραφήσει ζωντανά 3 CD. Το πρώτο περιλαμβάνει έργα 

Σκαλκώτα, Κωνσταντινίδη, Mozart και Haydn, το δεύτερο, το «Πνευματικό 

Εμβατήριο» του Μίκη Θεοδωράκη, ο οποίος διηύθυνε και την Ορχήστρα, και το τρίτο, 

το «Requiem» του W. A. Mozart. 

 
 
 
Επισυνάπτονται η αφίσα της εκδήλωσης και φωτογραφία της Ορχήστρας του ΑΠΘ. 
 
___________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 

 

 


